

随贾樟柯新作《天注定》出征

姜武冲击戛纳影帝



姜武

贾樟柯新作《天注定》入围第66届戛纳电影节主竞赛单元，影片官方微博正式公布，影片男主角姜武确认随导演出征戛纳冲击影帝。贾樟柯在微博上转发该消息时称：“这次你必须正视姜武暴风雨般的表演。”前天，姜武也对媒体确认：“目前已经安排好手头的工作，虽然是第一次去戛纳，感觉却很熟悉，和戛纳的缘分大概是天注定吧。”

作为中国影坛的影帝兄弟，姜文和姜武或导或演的电影，都是戛纳电影节的常客。姜文13年前曾凭《鬼子来了》斩获评委会大奖，姜武此次将凭《天注定》冲击影帝，兄弟接力赴戛纳，这在世界影坛也颇为罕见。姜武称姜文正忙于新片《一步之遥》的筹备，已在第一时间给他发消息祝贺，希望最后有惊喜。

作为本届戛纳电影节主竞赛单元唯一一部华语电影，《天注定》充满了

神秘色彩，堪称本届电影节一大惊喜。作为影片的男主角，姜武此前也未对外有任何宣传，他表示要把惊喜保留到戛纳电影节的首映。对于自己出演的角色，姜武称吃了不少苦头，突破也很大，过去一年为这部电影做了很多努力。导演贾樟柯对姜武此次演出的评价也非常高，在微博上发言称：“这次你必须正视姜武暴风雨般的表演。”

对于戛纳之旅，姜武称虽是第一次去，但对戛纳好像很熟悉，这两天一直在协调目前的工作安排。事实上，姜武并非戛纳的新面孔，他堪称华语电影的“戛纳福将”，客串姜文的《鬼子来了》斩获大奖，参演的《活着》和《武侠》则分别入围主竞赛单元和午夜特别展映，姜武几次与戛纳结缘都因工作安排而失之交臂。这一次以第一主角的身份登陆戛纳，姜武称：“可能和片名一样，也算一种天注定吧。”(京娱)②



章子怡

国际章又杀到国际盛会去 子怡，你真红！

当地时间5月6日晚，有“时尚界奥斯卡”之称的纽约大都会时尚盛典在大都会艺术博物馆盛大举行。该盛典是美国时尚界、艺术界最具影响的年度盛会，自1948年创立开始，影视巨星、歌坛大腕、时尚名流争相登场，堪称明星们展示品位的一场大战。第四次出席此活动的国际影星章子怡以别致的蕾丝大红礼服亮相红毯，成为一道亮丽风景。

这套礼服是由美国第一夫人米歇尔·奥巴马最钟情的华裔新生代设计师吴季刚为她量身定做的。吴季刚此次为章子怡定做“中国红”礼服倍感兴奋，作为不同领域的华人典范，他们的合作，也在全世界展示了华人时尚的新力量。

(新娱)②

健身教

范儿十

足。据节目组

知情人透露，央

视与林志玲确实一

直在洽谈中，目前林

志玲在拍戏，所以还在

调整档期。

该消息也引发网友热议，很多网友对林志玲、撒贝宁这一组合相当看好，不过更有不少网友担心小撒把持不住移情别恋，所以纷纷呼唤章子怡赶紧来当评委。

搭档撒贝宁

林志玲主持央视“减肥秀”？

自从参加央视春晚走红之后，“嗲神”林志玲加盟大陆选秀、真人秀节目的消息层出不穷，连央视真人秀节目《超级减肥王》也向林志玲抛出橄榄枝。据知名博主“长春国贸”微博透露，名模林志玲将加盟央视二套，与撒贝宁搭档主持《超级减肥王》，并曝出林志玲为该节目拍摄的宣传照花絮。

央视跟风引进外国版权节目

继各卫视明星跳水、歌唱类等国外版权模式节目相继走红之后，作为“老大哥”的央视也按捺不住，于日前宣布正式启动央视首档大型真人秀节目《超级减肥王》，将在央视财经频道(二套)黄金时段播出，欲掀起荧屏新类型综艺节目“减肥真人秀”时代。据悉，《超级减肥王》是美国NBC原创版权节目《The Biggest Loser》，是一档风靡全球的减肥瘦身类真人

秀。该节目真实记录减肥者生活的各个方面，从播出至今拥有超高的节目收视率，已在全球超过90个国家引起轰动效应。

因为是“减肥秀”节目，所以在原版节目《The Biggest Loser》中的女主持人一般都是一位“窈窕女神”级的人物，目前央视《超级减肥王》并未公布主持阵容。不过，前天知名博主“长春国贸”在微博透露，这位女神级主持正是林志玲，这次林志玲将与撒贝宁联手主持。此外，“长春国贸”还曝出了一张林志玲为该节目拍摄的宣传花絮照，照片中林志玲穿绿色热力裤并扎起马尾，运动

林志玲

未忘情言承旭

最近疯传林志玲以每期100万元人民币的身价加盟贵州卫视选秀节目《爱的主打歌》当评委，又受邀在湖南卫视新策划的模特儿选秀节目中担任评审，现在传出连央视都请她加盟主持“减肥真人秀”。日前她出席公益活动时，承认有很多邀约，有歌唱、走秀、演讲的，“但我说我不是歌手，歌唱的(节目)没办法。走秀可以，但我又无法对参赛者批评你哪里不好！我可

能还没讲，自己先哭了。所以再考虑，有没有评审之外的形式，譬如跟着参赛者一起训练”。早前林志玲出席活动时曾放话，今年将减少工作。她说，下半年只专注一个作品，若确定参与选秀节目，就不拍电影。

感情方面，对于林爸爸指言承旭和邱士楷都不是林志玲心目中的对象，前天出席手表代言活动的林志玲说：“我不敢真正地回答，不可以说是不是心目中的对

象，因为爱情以及缘分随时会发生。”问她是否已对言承旭忘情，林志玲回答：“忘情呀？友情基础好深厚，非常非常深，暂时未想到其他。”林志玲又否认跟其他异性有发展，并表示不心急拍拖，“传媒比我还心急”。她还公开择偶条件，喜欢运动型男士，但没有人为她介绍男友，因为大家觉得压力太大，不知如何面对分手。

(曾乐)②